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         V Olomouci dne 3. 11. 2016
 TZ 057 – 16
Změna jízdních řádů od 11. 12. 2016
S platností od neděle 11. 12. 2016 dochází k úpravě jízdních řádů. Změny se dotknou pouze autobusových linek, jízdní řády tramvajových linek zůstávají beze změn. Důvodem změn jsou podněty získané od cestující veřejnosti, komisí městských částí, firem a škol na území Olomouce a obcí zapojených do IDSOK.

U linek, které nejsou ve výčtu uvedeny, nedošlo ke změnám.
· Linka č. 10

· Spoje s odjezdem ze zastávky Gymnázium Hejčín (směr Civilní obrana) dojde k uspíšení z 5.16 na 5.11. Spoj pojede nově již ze zastávky Ladova v 5.09.

· Spoj s odjezdem ze zastávky Gymnázium Hejčín (směr Civilní obrana) v 13.40 pojede nově již ze zastávky Ladova v 13.38. 

· Spoj s odjezdem ze zastávky Civilní obrana (směr Gymnázium Hejčín) s odjezdem v 15.14 bude prodloužen až do zastávky Ladova.

· Spoj s odjezdem ze zastávky Nová Ulice v 16.35 bude nově prodloužen až do zastávky Ladova.

· Linka č. 11

· U prvního spoje s odjezdem ze zastávky Na Pile (směr Lošov) dojde k opoždění ze 4.28 na 4.29 v pracovní dny i ve dnech pracovního klidu.

· Spoj s odjezdem ze zastávky Náměstí Hrdinů (směr Lošov) v 13.09 pojede nově již ze zastávky Na Střelnici v 13.06 v pracovní dny.

· Spoj s odjezdem ze zastávky Náměstí Hrdinů (směr Svatý Kopeček, ZOO) v 13.37 pojede nově již ze zastávky Na Střelnici v 13.34 v pracovní dny.

· Linka č. 12

· U spoje s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Řepčín, železárny) dojde k opoždění ze 4.41 na 4.42 v pracovní dny. Tento spoj bude vyjíždět nově již z Holice ve 4.30.

· Na lince bude zaveden nový spoj s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Holice) v 13.33, který nahradí stávající spoj na lince č. 19. Tento nový spoj pojede již ze zastávky Ladova v 13.11, aby po trase zajistil návoz zaměstnanců na odpolední směny do oblasti Holice.

· Linka č. 13

· U spoje s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Šlechtitelů) dojde ke zpoždění z 22.31 na 22.35 a rovněž dojde k posunu vratného spoje o 4 minuty, a to v pracovní dny i ve dnech pracovního klidu.  Dojde tak ke sjednocení odjezdu tohoto páru spojů ze zastávky Hlavní nádraží s prázdninovým jízdním řádem.

· Linka č. 14

· Spoj s odjezdem ze zastávky Náměstí Hrdinů (směr Nové Sady, Ahold) v 13.16 pojede nově již ze zastávky Na Střelnici v 13.13 v pracovní dny.

· Linka č. 15

· Posilový spoj s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Farmak) v 7.38 bude nově řešen přes linku č. 21.

· Posilový spoj s odjezdem ze zastávky Farmak (směr Hlavní nádraží) v 13.33 bude nově řešen přes linku č. 21.

· Linka č. 16

· U spoje s odjezdem ze zastávky Centrum Haná dojde k opoždění z 21.05 na 21.10 v pracovní dny i ve dnech pracovního klidu. Ve dnech pracovního klidu bude spoj nově končit již na zastávce Náměstí Hrdinů a zbývající část trasy zajistí jiný kurz.

· Linka č. 19

· Na lince zaveden nový spoj s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Holice) ve 4.19 v pracovní dny z důvodu ranních návozů do zaměstnání.

· U spoje s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Holice) dojde k uspíšení ze 4.30 na 4.19 a u spoje s odjezdem ze zastávky Holice (směr Tabulový Vrch) dojde k uspíšení ze 4.42 na 4.30 ve dnech pracovního klidu.

· Spoj s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Holice) v 13.33 bude nahrazen novým spojem na lince č. 12, který pojede již ze zastávky Ladova.

· Linka č. 20

· U spoje s odjezdem ze zastávky Chomoutov škola (směr Farmak) dojde k uspíšení ze 7.35 na 7.30 v pracovní dny z důvodu zajištění přestupnosti.

· Linka č. 21

· Na lince bude zaveden nový spoj s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží v 7.38. Spoj bude veden přes zastávku Farmak a ukončen na zastávce Ladova (náhrada za posilový spoj linky č. 15).

· Na lince bude zaveden nový spoj s odjezdem ze zastávky Finanční úřad v 13.27. Spoj bude veden přes zastávku Farmak a bude ukončen na zastávce Hlavní nádraží (náhrada za posilový spoj linky č. 15).

Jedná se o změny v pracovní dny.

· Linka č. 24

· Na lince zaveden nový spoj s odjezdem ze zastávky Nová Ulice v 6.57 (přes Technologický park) z důvodu zajištění návozu dětí do škol a cestující veřejnosti z lokality ulice Na Samotě v pracovní dny.
· Linka č. 25 

· Z důvodu efektivity bude zrušen spoj s odjezdem ze zastávky Hlavní nádraží (směr Kaufland) v 17.05.  Nově bude nahrazen prodloužením spoje s odjezdem ze zastávky Kaufland, sklad v 16.50 až do zastávky Kaufland (příjezd v 17.07). Nově dojde i k uspíšení odjezdu vratného spoje ze zastávky Kaufland (směr Hlavní nádraží) z 17.10 na 17.07 ve dnech pracovního klidu. 

· Linka č. 27
· V návaznosti na provoz ve vánočním období budou z důvodu prodloužené otevírací doby Globusu do jízdního řádu zavedeny 2 večerní spoje od Tržnice, které budou v provozu v období 15. 12. – 23. 12. 2016.

· Linka č. 111

· V návaznosti na navýšení kapacity spojů byl ve dnech pracovního klidu na linku v průběhu června nasazen kloubový autobus. Z důvodu zajištění bezpečného otáčení vozidel u zastávky Svatý Kopeček, ZOO dojde ke změně časových poloh jízdního řádu v dopoledních hodinách. Počet spojů zůstane zachován. Linka bude v příštím roce v provozu v období od 29. 4. – 28. 9. 2017. 
· Linka č. 50
· Z důvodu návaznosti na příjezdy a odjezdy vlaků Českých drah dojde k posunu odjezdu prvního spoje z Hlavního nádraží z 0:01 na 0:09.
· Linka č. 52
· Z důvodu návaznosti na příjezdy a odjezdy vlaků Českých drah dojde k posunutí odjezdu spoje z Hlavního nádraží z 1:43 na 2:07.
Zastávka na znamení 

· Na základě žádosti KMČ Neředín bude nově zastávka Pod Letištěm vzhledem k minimálnímu využití a z provozních důvodů nově pouze na znamení.
Přejmenování zastávky

· Zastávka Teoretické ústavy, nově – Lékařská fakulta. 
Pro další informace prosím kontaktujete:

Martina Krčová

tisková mluvčí

Dopravního podniku města Olomouce, a. s. 

Koželužská 563/1, 771 10 Olomouc 

tel: 585 533 150, 777 776 537

e-mail:krcova@dpmo.cz 
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